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Varmt välkomna till det nya läsåret 2017-2018

Hej och välkomna tillbaka till ett nytt läsår! Vi hoppas att ni alla har haft en skön sommar. Här kommer lite information som gäller alla elever:

Eleverna behöver ha med sig en rymlig skolväska varje dag. I den bör det ligga en A4-mapp där de kan lägga lösa blad och arbetsböcker. I samband med förmiddagsrasten finns det möjlighet att äta medhavd frukt, om man så vill. 

På Väringaskolan tar vi hänsyn till våra allergiker bl.a. genom att vi har en mandel- och nötfri skola samt undviker att använda produkter med starka dofter. Ha även i åtanke att flera är allergiska mot pälsdjur.

Kvarglömda kläder och skor samlas i klädtunnor vid ingångarna. Tunnorna töms i slutet av varje månad då kläderna kommer att skickas till bättre behövande. Vi ber er att märka elevernas kläder för att minska de klädberg som, tyvärr, blir.

Skoldagen börjar kl. 08.15. Schema för resp. årskurs delas ut under första skolveckan där tider för bl a idrott kommer att framgå. 

Varje årskurs har en blogg. Vi ber er att kontinuerligt besöka sidan för att ta del av information t ex läxor, utflykter o dyl. Länkar till klassbloggarna finns på www.varingaskolan.se under fliken Grundskola F-åk 6/bloggar. På hemsidan finner ni länkar till alla våra verksamheter. Samtliga pedagoger går att nås via mail; fornamn.efternamn@varingaskolan.se 

Vid sjukanmälan ring 08-592 510 32 före kl. 08.00 och meddela vilka dagar sjukanmälan gäller. Mellan kl. 08.00 - 08.15 har vi möjlighet att ta emot samtal. Övriga tider går det bra att lämna meddelande på telefonsvararen. 

Vid ev. matallergier kontaktas köket på 08-592 510 47 dit också intyg lämnas.

Vår skolsköterska heter Jeanette Bergkvist. Hon finns här på tisdagar och torsdagar samt fredagar enl. ök. Skolsköterskan nås via mail; jeanette.bergkvist@varingaskolan.se eller via mobil 073-8700377. Skolsköterskan förmedlar vid behov kontakt med skolhälsovårdsteamet.

Då trafiksituationen är smått kaotisk på morgonen ber vi er bilburna att i första hand lämna eleverna nedanför förskoletrappan. Där finns också korttids P-platser för Väringaskolan. 

Väringaskolan följer, i möjligaste mån, Sigtuna kommuns läsårsdata. Läsårsdata och annan information finns att läsa på vår hemsida www.varingaskolan.se. 
		
Vi ser fram emot ett nytt läsår tillsammans med barnen och er!
Vänliga hälsningar från personalen på Väringaskolan
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